



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra řízení

Student: Pavla Čížková

Studijní obor: Provozně podnikatelský obor

Název diplomové práce: Finanční řízení ve zvolené firmě

Oponent diplomové práce: Ing. Jan Jareš

Povolání oponenta: Projektový manažer

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Volba tématu finančního řízení se zaměřením na finanční analýzu firmy je významné především z hlediska jeho využitelnosti v praxi.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorka požadovaným způsobem kombinuje odbornou literaturu, interní materiály analyzované společnosti a především vhodně aplikuje data z ČSÚ a Ministerstva průmyslu a obchodu.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Autorka vhodně doplnila mikroekonomickou analýzu a makroekonomický pohled jako východisku pro analýzu vlastní společnosti.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Náročnost práce z hlediska stanoveného cíle se nachází na mírně nadprůměrné úrovni; z hlediska obsahu i závěrů práce lze říci, že autorka zadaný cíl splnila, přičemž je třeba ocenit důslednost splnění.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak vysvětlíte, že v r. 2002 společnost vykazala nejnižší rentabilitu a současně nejvyšší likviditu během celého sledovaného období?

Otázka 2: Jak hodnotíte kvalitu účetnictví a účetní výkazy společnosti (např. absence tvorby opravných položek k pohledávkám i přes problematickou likviditu těchto poledávek v letech 2000 - 2002)?

Datum: 14. 05. 2007

Podpis oponenta diplomové práce: